

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/04/2021 | Edição: 76 | Seção: 1 | Página: 5

Órgão: Presidência da República

## DESPACHO DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

### RETIFICAÇÃO

(Publicado na Edição Extra B do Diário Oficial da União de 22 de abril de 2021, Seção 1)

Na ementa da Resolução nº 5, de 20 de abril de 2021, aprovada pelo Despacho de 22 de abril de 2021, onde se lê:

"Aprova aos parâmetros técnicos e econômicos da Segunda Rodada de Licitações dos Volumes Excedentes da Cessão Onerosa nos campos de Sépia e Atapu."

#### **Leia-se:**

"Aprova os parâmetros técnicos e econômicos da Segunda Rodada de Licitações dos Volumes -Excedentes da Cessão Onerosa nos campos de Sépia e Atapu."

No inciso II do § 6º do art. 2º da Resolução nº 5, de 2021, aprovada pelo Despacho de 22 de abril de 2021, onde se lê:

"II - no campo de Atapu, R\$ 4.002.000,00 (quatro bilhões e dois milhões de reais)."

#### **Leia-se:**

"II - no campo de Atapu, R\$ 4.002.000.000,00 (quatro bilhões e dois milhões de reais)."

**Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.**